



В храме Рождества Богородицы в деревне Крева Тверской области идет подготовка к новому учебному году. Проект реализуется при поддержке Фонда президентских грантов. Благодаря этому и стало возможно закупить новенькие парты для дошкольников, оргтехнику для занятий, наглядные пособия.

Необходимость в этом возникла еще год назад, когда при храме в д. Крева была организована подготовка к школе для детей 5-ти и 6-ти лет. Дети занимались по средам и субботам по программам «Русская Классическая Школа» (РКШ), разработанным в Екатеринбурге и хорошо известным среди православных. Как говорят сами разработчики РКШ: «Это образовательная система будущего, проверенная прошлым». В ее основу положены труды К. Д. Ушинского, лучший опыт как российской, так и советской педагогики, как в филологическом, так и в математическом блоке. Разработчики РКШ – это и люди с учеными степенями, и просто очень опытные педагоги, душой болеющие за то, что происходит в современной системе образования и желающие изменений к лучшему. Программы РКШ взяли на вооружение ряд православных гимназий, и это не случайно, ведь «Русская Классическая Школа» позволяет реализовать то, о чем писал св. прав. Иоанн Кронштадтский, когда в результате правильного образования в молодом человеке соединяется «со светскою образованностью высокое духовное просвещение и благочестие».

Президентский грант – на благой проект

Автор: Встреча

13.08.2020 05:50 - Обновлено 13.08.2020 06:17

